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Мінагрополітики відновлює контроль в управ-
лінні підпорядкованими державними підприєм-
ствами. Вже перевірено діяльність підприємств та
установ зі сфери управління міністерства, яких
загалом налічується 571, разом із освітніми закла-
дами, які передані до Міносвіти. Про це заявив
Міністр аграрної політики та продовольства

України Олексій Павленко під час слухань у парла-
ментському Комітеті з питань аграрної політики та
земельних відносин.

www.minagro.gov.ua

«Для створення нових робочих місць, залучення
інвестицій та активізації економічної діяльності
необхідно проводити приватизацію державних під-
приємств. Не мають приватизуватися лише ті підпри-
ємства, які пов'язані із забезпеченням продовольчої
та національної безпеки України». Про це Олексій
Павленко, Міністр аграрної політики та продоволь-
ства України повідомив на прес-конференції з приво-
ду підписання Меморандуму щодо співпраці із
Фондом інновації та розвитку (Республіка Грузія).

Меморандум про взаєморозуміння і співпрацю був під-
писаний Міністром Олексієм Павленко  та співзасновни-
ком Фонду інновацій та розвитку Георгієм Вашадзе.
Співпраця орієнтована на два основні напрями – боротьба
з корупцією та приватизація.

«До приватизації слід підходити виважено – чітко
визначати, які підприємства слід реорганізувати, яку стра-
тегію для них прописати, для реальної оцінки їх вартості
необхідно проводити фінансову діагностику реального
стану справ. Не можна приватизовувати об'єкти, які впли-

вають на державну безпеку. Є різні процедури приватиза-
ції. Роздержавлення може відбуватися і шляхом ліквідації
(наразі у стані ліквідації 68 підприємств), тоді земля пере-
дається громадам. Окреме положення є для приватизації
сільськогосподарських підприємств, працівники яких
нарешті отримають можливість приватизації земельного
паю. Процес розпаювання слід організувати грамотно та
прозоро, на конкурентних умовах» – прокоментував
Олексій Павленко. 

«Ми вдячні Міністру Олексію Павленко за принципову
позицію – якнайскоріше впроваджувати систему елек-
тронних державних закупівель – аби ніхто не крав ці гроші.
Приватизація сільськогосподарських державних підпри-
ємств має величезний потенціал, особливо для регіонів. У
Міністерстві є чітке бачення, як створити умови для іннова-
ційного бізнесу в Україні. Перешкодою для приватизації є
недовіра з боку суспільства. Однак, її можна подолати
якщо створити умови для реальної конкуренції та прозорих
конкурсів для українських та іноземних інвесторів», –
зазначив пан Вашадзе.

АТ «Харківський тракторний завод ім. С.
Орджонікідзе» розпочинає спільну діяльність із
організації контрактної зборки зернозбирального
комбайну ХТЗ-3085 разом із компанією Sampo
Rosenlew Ltd. За підтримки Мінагрополітики відбу-
лося офіційне підписання Меморандуму про спів-
працю між компаніями.

«Співпраця двох потужних компаній – «Харківського
тракторного заводу» та фінської компанії Sampo є над-
важливим проектом. Вітчизняні комбайни виробляти-
муться на основі комбайну Sampo Superior 3085. Якість
та надійність продукції — є пріоритетами для українських
аграріїв», – підкреслив Олексій Павленко, Міністр аграр-
ної політики та продовольства України.

Згідно із Меморандумом спільна робота ХТЗ та Sampo
Rosenlew Ltd розпочинається з виробництва зернозби-
ральних комбайнів 5 класу ХТЗ 3085 (Sampo 3085
Superior). Sampo Rosenlew Ltd зобов’язується передати
необхідну конструкторську, технічну та технологічну доку-
ментацію й оснастку та бере на себе відповідальність за
технічний супровід проекту, навчання спеціалістів.

«Результат реалізації інвестиційного проекту перед-

бачає отримання додаткових надходжень до бюджетів
усіх рівнів і позабюджетних фондів в обсязі 6,5 млн грн
щорічно (нарахування на заробітку плату). Всього за
період реалізації проекту (2015-2020 роки) очікуються
надходження у розмірі  507,1 млн грн податку на прибу-
ток. Цей проект є значущим поштовхом для розвитку
сільськогосподарського машинобудування всієї краї-
ни», – підсумував Олексій Павленко.
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